





Kmo eénaoeem
UHopmayueil,
mom npPpasum Mupom




46:6=7 (ocT.4)
100:3= 30 (oct. 10)
17:5=3(ocT.2)
55:10=5(ocrT.5)
64:15=4(oct.4)
23:8=2(oct.7)
18:4=4(ocT.2)
5:2=2 (oct.1)
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3amaua 1

1. CKOJIBKO OHUCKOB

oTpeOdyeTcsi, YTOObI COXPAHUTD
daiin 0osémom 1500 Mobaiir?




3agaua 2

2. Cxompko DVD nmuckos
noTpeOyeTCs JJIsl 3alUCH ITOTO JKE
datina?




3agaua 3

Bri0bepute camblii ASHIEBBIM CI0CO0
XpaHEHUs JaHHOTO (bamia.

(maHHBIE B TAOIHIE).

0003HAYECHHE éMKOCTH IeHa

CD 700 Mo 12 pyo
DVD 4700M0o 40 pyo




CAMOCTOATEJIBHO

C.82,Ne 533(a,0,B,1)



CTP.82 , Neo33

A)

B) r)

-4







KPUTEPUU OLHEHUBAHWA:

KoaunyecTBo + OLICHKA
6 5
0-4 4
3 3
Meuee 3 EcTb Hax yem

nopadboTaTh JoMa




JIOMAIIHEE 3AJAHUE:

1)C momoIisio MouCcKoBoii cucteMsl (Google y3HaiTe
aBTOpPA KPBLJIATOTO BHIPAKCHUS

«KT10 BIageer nuH(popMmanuein, TOT MPABUT MHUPOM.»

2) Pemnts 3aga4y:

XBarutT au 100 pyOnei, 4ToObl KyIIUTh JUCKH JJIS
3anucH ¢aiina 1300 Moait?



CIIAC

O 3A YPOK!







